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Тази година фирмата ни навършва 20 год от създаването си.През 1999 год стартирахме с една 

машина за обличане на гумена нишка и с минус 24 000 лв капитал.За момента разполагаме със 

солиден парк от машини за обличане на еластични нишки,които могат да задоволят 

изискванията на много клиенти от Европа и Азия. 

              Производството ни  е свързано с  обличане на еластични нишки,обличане на гумени 

нишки,текстуриране на полиамидна и полиестерна коприна,смесване на прежди.Извършваме 

обличането на тези нишки по три начина/въздушно обличане,двойно обличане и единично 

класическо обличане/. Възможностите за комбиниране са многобройни, като всяка еластична 

нишка,произведена от нас има огромни възможности за употреба. 

              Еластичните нишки се употребяват там,където трябва да се придаде еластичен характер 

на материята,в чорапопроизводството,в производство на еластични платове,в плетенето на 

фанели блузи,в еластични медицински материали и т.н.С гордост можем да заявим,че от 

нашите нишки се плетат футболните гети на всички отбори по света,чийто рекламодател е 

фирмата Найк. 

             Изнасяме продукцията си в Румъния,Гърция,Италия,Израел,Турция.Имаме установени 

контакти с Узбекистан и ни предстои първи износ за там.Чрез клиенти от Бълтария,нашата 

продукция може да се види и в Канада. 

            През последната година,фирмата ни инвестира в закупуването на теакстурираща 

машина,от Швейцария на фирма ССМ.Интереса от нейната продукция е много голям и тя 

автоматически стана недостатъчна. 

            Намеренията ни за близко бъдеще са да закупим и машина от фирма БАРМАГ Германия 

за текстуриране на полиестерна коприна специално,както и инвестиция в багрилно на фирма 

ТИЙС Германия.Възможностите на фирмата ще ни се увеличат многократно.Ние създаваме 

индустрия в един малък трад на страната-Първомай-традиции в това производство и бъдеще 

за младото поколение. 

           Разработваме и нишки,които в бъдеще ще дават информация за здравословните процеси 

в човешкото тяло 

          Поздрави  

         Николай Николов 
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